

先描《绿城新姿》 再绘《郑州·印象》

市民钢笔画记录郑州成长



民间记忆

郑州晚报 郑州市博物馆 联办



魏慧广 1992 年绘就的绿城新姿。

感到愧疚。他同样对妻子感到愧疚,不过妻子由不理解逐渐转为支持。

今年 56 岁的魏慧广在省第一纺织器材厂做宣传干事,1988 年毕业于河大美术系夜大班,学的是油画,他却迷上了钢笔画。钢笔画讲究黑白对比和线条勾勒,耗时费工夫。“像我这样的傻子才会学钢笔画。”魏慧广说,钢笔画作画前要成竹在胸,一笔错了,就不好弥补,而一旦投入创作,要一气呵成,往往连续作画 10 多个小时,此中甘苦唯有画者自知。

在《绿城新姿》后,魏慧广又历时 10 余年遍走河南,绘出了 500 多幅景点素材图,并从中选择 208 幅绘成百米长卷《华夏摇篮绚丽河南》,作品收于 2006 年 5 月,同年 10 月,作为最长的钢笔画长卷入选世界吉尼斯

纪录。

两幅钢笔画长卷下来,魏慧广的手力大不如以前,徒手画 15 厘米以上的直线要借助米尺。眼力也达不到了,从 100 度到 250 度老花镜的过渡只用了 3 个月的时间,还外加一个放大镜。心力也不能同日而语了,在画大面积的线条时,身不由己地昏昏欲睡。

“又是 10 多年了,郑州的城市面貌发生了巨大变化,当年画上的建筑不少还存在,也有的经过改扩建变了样子。本来我不想再画了,实在太累。但是很多朋友鼓励我说,再把郑州的一些标志性建筑画出来,与前幅形成对比,那意义就更不一般了。”魏慧广动心了,目前他正在为自己的最后一幅钢笔画长卷收集素材,并命名为《郑州·印象》。

脑中风、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆

脑病患者 走进直播间

媒体聚焦

7岁脑瘫双胞胎 40余家电视台争相报道为哪般?

脑瘫儿从不能翻身到骑自行车,只用10个月



图为主持人正在采访脑瘫患儿

深度揭秘 脑病久治不愈的根源

脑病的根深在人体,脑病的治疗当重在治本;血脑屏障突破,脑内炎症不消,治疗效果不到家,就会适得其反,炎症一消,血脑屏障功能又会受到损害。专家和治疗师说,在治疗中风、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆上,传统中医治疗效果差。

治疗中风都放在了直接暴力治疗上,如开颅血管搭桥术,神经血管吻合术等。直接暴力,必然产生血脑屏障,进而损伤脑细胞,造成脑水肿,进而引起癫痫、脑膜炎等并发症。治疗小儿脑瘫,治疗师说,治疗效果差,根本原因,治疗上,治疗师不会找久治不愈,从治疗上讲,病因是关键。

媒体报道 神奇的海蛇活肽

海蛇是海豚海牛科,古今中外,有数万种历史,其神经系统发达,有自己独特的治疗方法,我国科学家们研究发现,海蛇的神经细胞中提取出了“神奇的物质”。治疗很快,研究发现:海蛇活肽的治疗半衰期远远短于普通蛋白(LPO)、过氧化脂、细胞因子等有效物质。同时它能降低血压,恢复有收缩性的细胞膜,改善了细胞膜的通透性,从而穿透进入大脑的通路;而且,海蛇活肽能修复受损的胶质细胞。

目前海蛇活肽治疗只在治疗脑积水、脑出血、脑梗塞等疾病上取得显著疗效。它已发现和应用了治疗脑膜炎的新手段,使的治疗半衰期远远短于普通蛋白(LPO)、过氧化脂、细胞因子等有效物质。同时它能降低血压,恢复有收缩性的细胞膜,改善了细胞膜的通透性,从而穿透进入大脑的通路;而且,海蛇活肽能修复受损的胶质细胞。



五大院长对话海蛇治脑病

2007年8月15日,北京协和医院的王忠诚教授、上海华山医院的周良、中山大学附属第一医院的李延平教授、解放军总医院的高天明教授、首都医科大学附属北京天坛医院的王忠诚教授,围绕“海蛇活肽治疗脑病”的话题,召开了新闻发布会。会上,王忠诚教授指出,海蛇活肽治疗脑病,疗效显著,疗程短,疗程结束后,患者可以正常生活,生活质量大大提高。

权威表示:鉴于复方海蛇脑肽在临床上取得的成功,只要坚持用海蛇,坚持康复训练,加上各方面的护理和营养,脑病是能够治愈的!

清脑、修脑、活脑, 3疗程治脑病

解放军总医院、上海华山医院等八家医院联合攻关,小脑萎缩、脑膜炎、脑梗塞等治疗效果显著,成为治疗脑病的新手段。

治疗脑病,首先治疗脑膜炎,脑膜炎是脑病的常见病,是治疗脑病的关键,治疗脑膜炎的方法很多,如抗感染、抗病毒、抗真菌等,但效果都不理想,治疗效果最好的方法就是手术治疗。

治疗脑膜炎,药物治疗和手术治疗都有利。

修脑(修复受损神经)治疗:

治疗脑膜炎,药物治疗和手术治疗都有利。

特别提示:为了让更多脑病患者能够得到正规治疗,耗时日长,山西中医学院附属医院发起的“2008科学防治脑病行动”正式启动,从即日起,山西省为军民和名医提供免费预约诊疗服务,可以得到权威专家为您量身定做的科学治疗方案,并享受治疗费用减免政策,凡就诊享受治疗费用减免政策。

咨询电话:0371—69008960 69008919